

周口中心城区

部分出租车未调计价器私自涨价

主管部门:乘客发现可以举报

□晚报记者 牛思光

本报讯 8月20日,周口中心城区出租车运价开始调整,928辆出租车计价器调整工作有序进行。昨日,有个别出租车司机在

车辆计价器尚未进行调整的情况下私自涨价。市运管处出租车科有关负责人表示,乘客乘坐出租车应按计价器上显示金额付费,出租车司机不按计价器显示金额收费属于严重违规行为,乘客发现后可举报。

市民投诉:出租车未调计价器私自涨价

“车费啥时候涨了?你这计价器上显示的是5块钱,加1块钱燃油费,也才6块钱。”昨日,市民陈先生乘坐出租车去亲戚家,下车时他看了一眼计价器,递给出租车司机6元钱,但出租车司机却告诉他要付8元钱。

陈先生质问出租车司机为什么要多收他2元钱,该出租车司机告诉他:“8月20日

周口中心城区出租车运价开始调整,我收你8块钱没多收。”陈先生还是不太相信,要打电话向有关部门核实。这时,出租车司机说:“算了,算了。你也别费事了,还收你6块钱。”陈先生想弄清楚出租车涨价是不是真的,遂拨打本报新闻热线,向记者求证。

绝大多数出租车司机:不在乎晚几天涨价

接到陈先生的电话后,就他反映的问题,记者询问了多位出租车司机,获悉目前周口中心城区大多数出租车的计价器并未进行调整,出租司机应按原计费标准收费。

一位出租车司机告诉记者:“我听说出租车涨价的消息了,但公司里说调过计

价器后再让我们按新计费标准收钱。”出租车司机张师傅说:“我的出租车计价器还未调整。不过,我听说有些出租车已开始调计价器,我们盼出租车涨价已经好几年了,不在乎再晚几天。私自涨价的出租车司机只有极少数,绝大部分出租车司机都没私自涨价。”

主管部门:乘客发现出租车私自涨价可举报

昨日下午,记者与市运管处取得了联系。

市运管处相关负责人表示,周口中心城区有928辆出租车,计价器不可能一下调整完,要有一个过程。他们已经通知各出租车公司,未调整计价器

的出租车决不能私自涨价。在调整计价器期间,乘客乘坐出租车时,仍按原计费标准付费,出租车司机不按计价器显示金额收费属于严重违规行为,乘客可进行投诉,主管部门也将严格按照相关规定对其进行处理。

仅一上午

周口中心城区两处人行道被“开膛破肚”

□晚报记者 彭慧

本报讯 为图方便,在未报批管理部门的情况下,中州大道北段某酒店擅自将门前的人行道“开膛破肚”,并私自埋设了污水管道,建起化粪池。昨日上午,市城管局市政管理处监察人员前去执法时,遭遇一群不明身份的老人百般阻挠,双方僵持不下。

当日10时许,记者赶到现场发现,该酒店正在装修,其门前一段长约六七十米、宽约半米的人行道被“开膛破肚”。酒店门前台阶上坐着几名老人,一直骂骂咧咧,市政管理处租赁的推土机在一旁停靠待命。

据市政管理处监察三队队长王景涛介绍,半个月前,他们发现该段人行道被破坏,施工方在地下铺设了污水管道,还挖了一个四四方方的池子,便推断该酒店可能是要建化粪池,遂找到安排施工的酒店方,要求立即停止施工。他们还多次下达书面和口头通知,要求酒店方去市行政服务大厅报批相关手续,并要求酒店方将擅自铺设的污水管道与主干道排水管道接通。“否则,过不了多久,化粪池里污水肯定会往外冒。”王景涛说,他们多次到现场执法,酒店老板都避而不见,只有一些上了年纪的老

人堵在酒店门口,阻挠正常执法。当日9时许,王景涛带领监察三队工作人员再次来到现场,准备用推土机将挖出的泥土回填时,突然从一旁冲出一名50来岁的男子,嘴里叫嚷着:“我看谁敢动,谁动就打谁。”几名老人也上前与市政监察人员争执,无奈之下,市政监察人员拨打了110报警。

当日上午,市政监察人员还发现,在八一大道与庆丰路交叉口北200米处,一个建筑工地擅自将人行道挖开。由于找不到工地负责人,市政监察人员只好指挥推土机暂时将挖开的人行道填好。

凑巧的是,当日有群众拨打本报新闻热线,称在建设大道与大庆路交叉口,一个建筑工地搭建的院墙把盲道给占了。随后,记者向市政监察人员了解情况,得知市政监察部门已向该工地下达停工通知,并要求他们到市行政服务大厅申请办理审批手续。

据了解,按照《城市道路管理条例》规定,任何单位、部门和个人不得擅自开挖人行道等市政公共设施。对违反规定的,市政工程行政主管部门有权责令其限期改正,并可处以2万元以下罚款。据王景涛介绍,每年周口中心城区类似事件至少得发生七八十起。

大庆路沙颍河畔 栖息数十只白鹭

□晚报记者 张志新/文
金月全/图

由于大庆路沙颍河畔水清草茂,吸引了数十只白鹭在此栖息,它们时而在河滩觅食,时而展翅飞翔,时而俯贴水面,尽情地追逐嬉闹(如图)。

“这数十只白鹭的到来说明我们这里的环境比以前更美了!”一位常来此垂钓的市民王先生高兴地对记者说。据了解,近年来,我市加大对沙颍河沿岸的治污力度,一批“十五小”、“新五小”污染企业被强制关闭,环境治理攻坚战使沙颍河整体环境质量明显好转。

白鹭属于国家二级保护动物,享有“环保鸟”的美誉,主要以各种小型鱼类为食,也吃虾、蟹、蝌蚪和水生昆虫等动物性食物,对生活栖息的环境要求较为苛刻。



草鹭落难 民警营救

□晚报记者 马治卫 通讯员王海涛

本报讯 昨日,商水县产业集聚区陈庄村一村民家中落入一只翅膀受伤的大鸟。经鉴定,该鸟是只草鹭。目前,这只草鹭已被商水县森林公安局民警送往市野生动物救助站进行救治。

草鹭是大、中型涉禽,主要栖息于开阔平原和低山丘陵地带的湖泊、河流、沼泽、水库和水塘岸边及其浅水处,以小鱼、蜥蜴、蝗虫等动物性食物为食。该鸟属国家保护的有益的或者有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物。

线索提供 马飞

周口市东外环路施工

沙颍河航道颍东路段限制通行

□晚报记者 牛思光

本报讯 由于周口市东外环路新建工程颍东路跨沙颍河桥正在施工,为确保施工期间行船安全,避免出现航道堵塞及施工安全事故的发生,周口海事部门将对沙颍河航道颍东路段实行限制通

行、禁止夜航等管制措施。

据了解,该工程施工期间,每日19时至次日7时,沙颍河航道颍东路段禁止船舶通行;为施工便桥和过往船舶的安全,一次只能有一条船穿过施工便桥。

同时,周口海事部门将对经过这里的船舶进行检查,禁止手续不齐全的船舶通行。